EGZAMIN MK (MK 3) KB studia mgr stacj. dnia 17 VI 2019.

NAZWISKO Imie

Nr albumu | Ocena z éwiczen projektowych
ocena ocena Ocena zegzaminu po egzaminie ustnym
zadania 1 zadania 2
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Zadanie 2.

Znalez¢ wartos¢ momentu zginajacego wywotujacego zwichrzenie preta cienkosciennego o przekroju
dwuteowym bisymetrycznym, podpartego widetkowo, obcigzonego na obu koricach momentami
zginajacymi o wektorach w kierunku osi y lub przeciwnie do osi y. Dugosé preta I=120 cm.
Pozostate dane:

Modul Younga: E=205 GPa, wspétczynnik Poissona =0.3,

Jy=171 cm*

J=12.2 cm*

J=1.72 cm*

Jo=265 cm®

A=10.6 cm?
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